Vendredi 05 juin M1

Les corrigés du bilan

Date du jour en anglais : Friday, 5™ June

Vocabulaire : Leéﬂ/béﬂxeéet les w{%/xeé

1. Ecris le contraire des adjectifs en ajoutant un préfixe.
poli : impoli, malpoli correct : incorrect faire : défaire

obéir : désobéir acceptable : inacceptable adroit : maladroit

2. Transforme chaque verbe en nom en ajoutant un suffixe.
, —_
maquiller : maquillage installer : installation présenter: présentation, présentateur, présence

changer : changement agir : agissement, action imaginer : imagination

Grammaire : Le complément d oljet dinect et les compléments cinconstameiels
1. Retrouve les compléments d’objets directs et les compléments circonstanciels (temps, maniére, lieu).

Exemnple : A chaque pintermys, mes woisins fleunissent leun maison avec des géramiuwms.

ccT COoD ccm

- Je partirai apres I'entracte.
CCT
- Ma sceur connait parfaitement ses tables de multiplication.
CCM coD

- Depuis le début de I’'année, Alexandre travaille trés bien.

CCT CCM
- Ariane prend une douche tous les soirs.

cob CCT
- Ce soir, chez mes grands-parents, nous mangerons des crépes.
CccT CCL coD
- Les escargots sortent apres la pluie.
CCT

Orthographe : Les accords dams le GN + les homophones on / onn” / ont
1. Recopie les mots entre parenthéses en les accordant, si nécessaire.

Avant de commencer les (travail) travaux, les (corail) coraux et les (éponge) éponges sont (déplacé) déplacés avec
soin. Le sable et les (morceau) morceaux de coraux (mort) morts qui recouvrent le secteur de fouille sont (aspiré)
aspirés par une machine. Deux (plongeur) plongeurs (expérimenté) expérimentés examinent le sable et les (tesson)
tessons de vaisselle ou de verre sont déposés dans des sacs en plastique (distinct) distincts et (numéroté)
numérotés. En cas de découverte de (gros) grosses (piece) piéces on réalise sur place des (dessin) dessins (détaillé)

détaillés. Ces (vestige) vestiges seront ensuite remontés avec d’(infini) infinies (précaution) précautions.

2. Compléte avec les homophones on / on n’ / ont.

- Sionn’est pas concentré, on ne travaille pas bien. Alors, on lit bien le probleme et on répond aux questions
posées.

- Onn’a pas identifié ceux qui ont causé 'accident.

- Mes cousins ont de la chance, ils ont gagné des places pour un grand parc d’attractions.

- Lesjardiniers ont étalé la terre qu’on avait entassée hier.

- Quand on est grand, on n’ a plus peur des fantdmes !




Conjugaison : Le passé composé
Conjugue les verbes au passé composé.

J'(étre) ai été trés content de revoir mes cousins.

Nous (avoir) avons eu beaucoup de retard a notre rendez-vous.
Neil Armstrong (marcher) a marché sur la lune le 29 juillet 1969.
Elle (avoir) a eu de nombreux cadeaux a son anniversaire.

Tu (lire) as lu tous les livres de Harry Potter.

Tes freres et toi (avoir) ont eu une belle surprise.

Les spectateurs (étre) ont été ravis de ce concert.

Tu (avoir) as eu un nouveau téléphone.

: Eﬁ&cﬁw&émﬁc&mmc@wmm (7/mm)
Aueclfono‘za/%onm(/b, M@ les caloulls. Puis, aw bout de T min, camfmma/uectonmax%mm%p
Compléte les multiplications.

5x5=25 5x9=45 8x8=64 9x8=72
6x9=54 4x8=32 3x4=12 6x5=30
4x7=28 7x6=42 5x8=40 3x7=21
3x3=9 6x8=48 4x4=16 7x7=49
2x8=16 9x7=63 9x9=81 6x4=24
: mﬁwmm@
Décompose et simplifie les fractions.
__________ Rappel: = =1
1549 14 5 + 4 + 9 e
1000 10 100 1000
391 _ 3 + 9 + 1
1000 10 100 ' 1000
627 _ 6 N 2 N 7
1000 10 100 1000
2893 P 8 N 9 3
1000 10 100 1000
: Lawwbm&bneth«m[&ﬁﬂbaﬁbwdd&ww@%m 6
Pose et calcule les opérations suivantes :
X X
8 13 40 10 42 IHCEEH
- 1+1 1+4 1+8 1+7 7 3 6
2 0 3 4
6 8 1 2 5
2 3 5 9 0 4 1

: Bm&'/wmérwwwédeﬁmﬁfé/m@,
Résous ce probléeme :
Flora a dépensé les trois quarts de son argent de poche qui s’élevait a 48 €.

Quelle fraction de son argent de poche lui reste-il ?
3 1 4

2t 171

1
I lui reste " de son argent de poche.




Quelle somme a-t-elle dépensée ?
48:4=12

12x3=36

Elle a dépensé 36 €.

: L'a//wdeé/w%om

1. Exprime I'aire de chaque surface avec I'unité choisie (Attention ! Il y a 3 unités différentes).

| A= 12 yités daire | B - 18 unitésdaire Il € - 15 unités daire Im
unité 8

V wite
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E

unilé 2

| D- 8 witsdare

E- 46 witisdare |

: Les solides
1. Colorie les figures qui sont des solides.

2. Cochessile solide est un polyédre ou pas.

\/

NON

POLYEDRE POLYEDRE
X
X
LY X
X




